
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan :  PAUD TK INDRIYA LUWUK 

Kelas / Semester :  TK B / 2 

Tema   :  TANAMAN 

Sub Tema  :  TANAMAN BUAH 

Pembelajaran Ke :  4 

Alokasi Waktu :  150 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Dapat mengenal kegiatan beribadah sehari-hari 

 Dapat menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik halus 

 Dapat mengenal benda-benda di sekitarnya, melalui berbagai hasil karya 

 Dapat mengenal keaksaraan 

 Dapat melatih tanggung jawab 

 Dapat menunjukkan karya dan aktivitas seni 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pembukaan 30 Menit 

 Doa sebelum belajar  

 Berdiskusi tentang tanaman buah papaya dan bagian-bagian dari pohon pepaya  

 Memperkenalkan aturan main 

2. Transisi waktu 30 Menit 

 Makan bersama 

3. Inti 30 Menit 

 Menyebut huruf pada tulisan : pepaya 

 Menggambar bentuk buah pepaya 

 Mencocokkan jumlah gambar pepaya dengan angka 

 Kolase bentuk pepaya dengan gulungan kertas kreep 

4. Penutup 30 Menit 

 Menanyakan perasaan anak selama hari ini 

 Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini 

 Pemberian pesan-pesan ibu guru 

 Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

 Berdoa pulang 



 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. INDIKATOR PENILAIAN 

Bidang 

Pengembangan 
KD INDIKATOR 

NAM 3.1-4.1 Anak dapat mengucap doa sebelum dan sesudah belajar 

FISIK MOTORIK 3.3-4.3 Anak dapat menggambar bentuk buah papaya 

KOGNITIF 3.6-4.6 Anak dapat mencocokkan jumlah gambar pepaya dengan angka 

BAHASA 3.12-4.12 Anak dapat menyebut huruf pada tulisan : pepaya 

SOSEM 2.12 Anak dapat mengerjakan tugas sampai selesai 

SENI 3.15-4.15 

Anak dapat mengerjakan kolase bentuk pepaya dengan 

gulungan kertas kreep 

 

2. TEKNIK PENILAIAN YANG AKAN DIGUNAKAN 

 Skala Pencapaian Perkembangan 

 Catatan Anekdot 

 Catatan Hasil Karya 
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 Skala Pencapaian Perkembangan 

N

o 

Hari/ 

Tanggal 

Lingkup 

Perkembangan 
KD Indikator Kegiatan 

Nama Anak 

KET  

 

                  

1.  NAM 3.1-4.1 Anak dapat mengucap doa 

sebelum dan sesudah belajar 

                    

2.  FISIK 

MOTORIK 

3.3-4.3 Anak dapat menggambar bentuk 

buah pepaya 

                    

3.  KOGNITIF 3.6-4.6 Anak dapat mencocokkan jumlah 

gambar pepaya dengan angka 

                    

4.  BAHASA 3.12-4.12 Anak dapat menyebut huruf pada 

tulisan : pepaya 

                    

5.  SOSEM 2.12 Anak dapat mengerjakan tugas 

sampai selesai 

                    

6.  SENI 3.15-4.15 Anak dapat mengerjakan kolase 

bentuk pepaya dengan gulungan 

kertas kreep 
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CATATAN ANEKDOT 
ANAK DIDIK PAUD TK INDRIYA LUWUK 

 

Tanggal :  

Umur/kelas : 

Nama Guru :    

Nama Anak Tempat Waktu 

 

Peristiwa/Perilaku 
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DATA HASIL KARYA 
ANAK DIDIK TK PAUD TK INDRIYA LUWUK 

 

Nama Anak :       Kelompok : B 

Periode :       Tahun  : 

No Hasil Karya dan Pengamatan 
Kompetensi Dasar 

dan Indikator 

Capaian 

Perkembangan 
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